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Голова – Михайло СОКОЛ 

Секретар – Галина ЧОБОТАР 

Присутні – 49 членів педагогічної ради 

Відсутні – немає 

 

Порядок денний: 

5. Про результати опитування педагогічних працівників. Доповідач Людмила 

Ілляшенко. 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Людмилу ІЛЛЯШЕНКО, заступника директора з навчальної роботи, про результати 

опитування педагогічних праівників. 

Повідомила, що було проведено опитування серед педагогічних працівників, з 

метою виявлення актуальних потреб, рівня задоволеності умовами праці, а також оцінку 

освітнього процесу з погляду педагогічних працівників. 

У опитуванні взяло участь 100% педагогічного складу викладачів. 

Більшість респондентів були з наступних циклових комісій: 20,5% - фінансово-

економічних дисциплін, 18,2% - загальноосвітніх дисциплін, 13,6% - технологічних 

дисциплін, 13,6% – правових дисциплін, 13,6% – гуманітарних дисциплін, 13,6% – з 

соціальної роботи, 6,8% - маркетингу та торгівлі. 

На запитання «Який у Вас загальний досвід викладацької діяльності?» відповіли 

47,7% - більше 20 років, 25% - 10-20 років, 20,5% - до 5 років, 6,8% - 5-10 років. 

«Чи задоволені Ви рівнем інформаційної підтримки освітнього процесу?» відповіли 

«так» - 93,2%, «ні» - 0%, «частково» - 6,8%. 

На запитання «Чи задоволені Ви рівнем взаємодії здобувачів освіти і викладачів в 

освітньому процесі?» відповіли 84,1% - так, 0% - ні та частково – 15,9%. 

«Чи сприяє психологічний клімат у Коледжі співпраці педагогічних працівників?» 

відповіли «Так, у закладі створені всі умови для праці» - 97,7% та «В цілому так, але 

співпраця є ситуативна» - 2,3%. 

«Чи реагує Адміністрація Коледжу на Ваші звернення щодо удосконалення 

освітнього процесу?» відповіли 84,1% - так, завжди, 15,9% - переважно так. 

На запитання «Чи реалізується у Коледжі принцип студентоцентризму?» відповіли 

100% - так. 

«Чи берете Ви участь у періодичному перегляді освітньо-професійних програм 

(освітніх програм)?» відповіли 77,3% - так, 15,9% - частково, 6,8% - ні. 

«Чи задоволені Ви освітнім середовищем та умовами праці у Коледжі?» «цілком 

задоволений» відповіли 81,8%, «переважно задоволений» - 18,2%. 

На запитання «Чи здійснюється у Коледжі соціальна підтримка та стимулювання 

діяльності педагогічних працівників?» більшість відповіли «так» - 86,4%, «частково» - 



 


